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Fahrzeuge mit Abgasrohr unterhalb des Aggregateträgers
– Abgasvorrohr ausbauen ⇒ Rep.-Gr. 26; Abgasrohre/Schall‐

dämpfer; Montageübersicht - Schalldämpfer.
Fahrzeuge mit Abgasrohr oberhalb des Aggregateträgers

– Halteschlaufen -Pfeile- für Abgasvorrohr vom Aggregateträ‐
ger abziehen.

Audi S1:

– Schrauben -Pfeile- am Halter für Abgasvorrohr herausdre‐
hen.

Pendelstütze Version 1:

ACHTUNG!

Unfallgefahr.
♦ Die Verschraubung -1- darf nicht gelöst werden.
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3 Federbein, Achslenker oben
⇒ -3.1  Federbein, Achslenker oben“, Seite 53
⇒ a3.2 us- und einbauen“, Seite 54
⇒ i3.3 n Stand setzen“, Seite 61

3.1 Montageübersicht - Federbein, Achslenker oben

1 - Kappe
❑ unterschiedliche Aus‐

führungen; Zuordnung
⇒ Elektronischer Teile‐
katalog „ETKA“

2 - Mutter
❑ nach jeder Demontage

ersetzen
❑ 60 Nm

3 - Anschlag
4 - Federbeindom
5 - Mutter

❑ nach jeder Demontage
ersetzen

❑ 60 Nm
6 - Federbeinlager

❑ Einbaulage beachten ⇒
Seite 53

7 - Axialrillenkugellager
8 - Federteller
9 - Schraubenfeder

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 61

❑ auf Farbkennzeichnung
achten

❑ Zuordnung über PR-
Nummer ⇒ Elektron‐
ischer Teilekatalog „ET‐
KA“

❑ Oberfläche der Feder‐
windung darf nicht be‐
schädigt werden

10 - Schutzhülle
11 - Anschlagpuffer
12 - Stoßdämpfer

❑ unterschiedliche Ausführungen; Zuordnung ⇒ Elektronischer Teilekatalog „ETKA“
❑ wenn der Stoßdämpfer aufgrund einer Deformation ersetzt wird, muss die komplette Spurstange auf

dieser Fahrzeugseite mit ersetzt werden

Einbaulage Federbeinlager
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1 - Radlagergehäuse
❑ unterschiedliche Aus‐

führungen; Zuordnung
⇒ Elektronischer Teile‐
katalog „ETKA“

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 90

2 - Mutter
❑ verschiedene Ausfüh‐

rungen
❑ nach jeder Demontage

ersetzen
❑ 50 Nm +90° für A1 mit

Frontantrieb und S1
❑ 20 Nm +90° für A1

quattro
3 - Achsgelenk

❑ prüfen ⇒ Instandhal‐
tung genau genommen;
Heft 819

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 71

❑ Einbaulage beachten ⇒
Seite 67

4 - Muttern
❑ nach jeder Demontage

ersetzen
❑ 100 Nm

5 - Achslenker unten
❑ aus- und einbauen ⇒

Seite 68
❑ Ist der Achslenker ver‐

bogen und muss erneu‐
ert werden, muss auch das Achsgelenk auf dieser Fahrzeugseite erneuert werden.

6 - Gummimetalllager vorn
❑ ersetzen ⇒ Seite 79

7 - Schraube
❑ nach jeder Demontage ersetzen
❑ In Leergewichtslage festschrauben ⇒ Seite 12
❑ 70 Nm +90°

8 - Schraube
❑ nach jeder Demontage ersetzen
❑ 70 Nm +90°

9 - Gummimetalllager hinten
❑ unterschiedliche Ausführungen; Zuordnung ⇒ Elektronischer Teilekatalog „ETKA“
❑ ersetzen ⇒ Seite 82
❑ Einbaulage beachten ⇒ Seite 67

10 - Mutter
11 - Aggregateträger
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Hinweis

Bremsleitung nicht trennen.

– Handbremsseil -1- aus dem Halter -2- aushängen.

Hinweis

-Pos. 3- nicht beachten.

– Hebel am Bremssattel -2- in -Pfeilrichtung- drücken.

– Handbremsseil -1- aus dem Hebel am Bremssattel -2- aus‐
hängen.

– Rastnasen -3- zusammendrücken und das Handbremsseil
-1- aus dem Halter -4- am Bremssattel herausnehmen.

– Handbremsseil -1- aus der Rastnase -Pfeil A- des Halters
-2- ausclipsen.
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